

Полицейские в очередной раз призывают граждан с особой осторожностью относиться к сделкам, совершаемым через сеть Интернет

Сотрудниками органов внутренних дел по Катав-Ивановскому району Челябинской области на регулярной основе проводятся мероприятия, направленные на информирование граждан о случаях мошенничества с использованием устройств голосовой связи и сети Интернет. Однако несмотря на постоянные предостережения полицейских жители района продолжают становиться жертвами злоумышленников.

Чтобы не стать жертвой мошенников, полицейские рекомендуют придерживаться следующим нехитрым правилам:

- не сообщать посторонним лицам информацию, расположенную на обратной стороне вашей банковской карты;
- воздержаться от скачивания с Интернет-ресурсов различных приложений в смартфон, который подключен к услуге «Мобильный банк», также не скачивать сомнительные программы и различные игры;
- быть бдительными при покупке товаров через Интернет и не сообщать о своих конфиденциальных данных. Лучше назначить личную встречу, где будет возможность осмотреть предлагаемый к продаже товар, проверить документы и принять решение о его покупке;
- наведите справки о продавце, изучите отзывы о нем, возможно, в сети Интернет уже есть информация о мошеннических действиях с его стороны.
- пользуйтесь услугами курьерской или почтовой доставки, оплачивайте покупки только после получения товара.